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                                                           Положение
О проведении Слета Российского союза православных единоборцев «Можайский рубеж» посвящённый 800 летия со дня рождения Святого князя Александра Невского, и 750 летия основания города Можайска. 
                                                          Организаторы слета                                      Региональное отделение Российского Союза Православных Единоборцев Тверской области при поддержке Администрации  Можайского городского округа, Молодежного отдела Московской Епархии, прихода Ново-Никольского собора города Можайска, Российского Союза Православных единоборцев, Федерации боевого самбо России   
                                                     Цели и задачи
Формирование духовного и физического облика современной молодёжи в свете православных ценностей. Укрепление дружественных связей между православными военно-патриотическими клубами и школами боевых искусств при православных храмах.                             
Время и место проведения:
с 01.08.2021г. по 07.08.2021г. г. Можайск Ново-Никольский собор
 
Расписание мероприятий
С 01.08.2021 по 06.08.2021 г. Проведение тренировок и мастер-классов по боевому самбо ФБСР, тренировки и соревнования по военно-прикладным дисциплинам, лекции по истории русского воинства, занятия по закону Божьему, квест-соревнование по закону Божьему, просмотр фильмов патриотической направленности, экскурсия на мемориал "Бородинское поле", послушания по храму и участие в Богослужениях.                                                  В завершение слёта пройдут соревнования; 07.08.2021 г. «военно-спортивные игры» по следующим дисциплинам:  История русского оружия и воинства, закон Божий, ориентирование на местности, оказание первой медицинской помощи, прохождение полосы препятствия «Полоса разведчика». В  данных дисциплинах участвует сборная команда по  5 человек.
 По итогам соревнований команда победитель награждается  грамотами, медалями. Команды призёры награждается грамотами, медалями.


[bookmark: _GoBack]07.08.21 г. Торжественное открытие Слета Российского союза православных единоборцев «Можайский рубеж» посвящённый 800 летия со дня рождения Святого князя Александра Невского, и 750 летия основания города Можайска,  будет проходить на территории Ново-Никольского собора г. Можайска.  
  На слет допускаются: православные патриотические клубы по предварительной заявке и после согласования с организаторами слета, а также лица не моложе 12 лет. При себе иметь: расписку от родителей, страховой медицинский полис, страховку, медицинскую справку физкультурно-спортивного диспансера. Форму, камуфляж с головным убором, спортивный костюм, форму для занятий боевым самбо, спортивную обувь, сменную одежду и обувь «резиновые сапоги», спальный мешок, сухой паёк на 8 дней, посуду для приема пищи, индивидуальную аптечку, средства личной гигиены. Использование на сборах смартфонов запрещено, можно пользоваться кнопочным мобильным телефоном, для связи на момент слета будет создана единая группа для родителей в WhatsApp. 
 Справки и предварительная регистрация по т. 8-910-648-76-13. Васильев Виктор Владимирович.


